

ИДЕТ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

Вчера в Калининском театре юного зрителя началась Всероссийская неделя «Театр и дети». Она началась чтением и обсуждением пьесы В. Аграновского «Остановите Малахова!». Вместе с творческими работниками театра пьесу обсуждали педагоги, сотрудники детских коммун милиции, органов юстиции. А сегодня гостями Недели станут ребята. Они посмотрят лучшие спектакли труппы — «Нахаленок», «Пелли Длинный чулок», «Синяя ворона», «Прощание в июне», «Емелино счастье». Каждый день Недели «Театр и дети» посвящен определенному событию. Сегодня состоится День первого посещения театра, в театр придут те, кто еще

ни разу в нем не был. Завтра в театре День учителя, после спектакля «Нахаленок» педагоги проведут обсуждение спектакля, 1 декабря — День родителя, а 3 декабря — День открытых дверей. В этот день для зрителей откроются все производственные цеха, состоятся экскурсии по театру. Три спектакля в эти дни будут поставлены на выезде.

НА СНИМКАХ: юные зрители смотрят спектакль; сцена из спектакля «Хартин — сын степей» (в центре Сар-Герел — арт. Н. Доброхотова, Хартин — арт. В. Карднов).

**М ЛУНИН,
Фото В. ГРИГОРАША**

